

**Формируется целевой капитал Инженерно-строительного института**



**Инженерно-строительный институт СПбПУ инициировал создание собственного целевого капитала в рамках Эндаумент-фонда университета. Официальный статус капитал получит после того, как сумма поступивших средств превысит 3 млн рублей — после этого они будут переданы в управляющую компанию.**

Будущий доход от капитала будет направлен на реализацию научных, образовательных и социальных инициатив, поддержку студентов, аспирантов и преподавателей, а также на развитие материально-технической базы и инфраструктуры института.

Создание капитала — это вклад в долгосрочное развитие ИСИ и поддержку его академического сообщества.

Сегодня в Эндаументе СПбПУ формируется уже третий институтский капитал. Общий объём фонда достиг 111 млн рублей (по состоянию на январь 2025 года).

Пожертвование может сделать любой желающий — выпускники, преподаватели, студенты, партнёрские организации.

Поддержать Инженерно-строительный институт можно по ссылке:

<https://donate.spbstu.ru>